
N1. Minkä verran ystäväpiirissäsi/ikäistesi keskuudessa käytetään nikotiinituotteita? (ikäryhmät)

Käytetään Käytetään Vain kokeil Ei käytetä oEn osaa sanoa
Tupakka / savukkeet, 15-17 v. 29 18 20 22 11
Nuuska, 15-17 v. 20 20 14 29 16
Nikotiinia sisältävä sähkösavuke / vape, 15-17 v. 35 20 14 20 10
Nikotiiniton vape, 15-17 v. 12 12 14 33 28
Nikotiinipussit, 15-17 v. 21 22 14 29 14
Jotain muuta nikotiinituotetta, mitä, 15-17 v. 5 8 8 26 53
Tupakka / savukkeet, 18-20 v. 23 26 21 21 9
Nuuska, 18-20 v. 17 23 16 36 7
Nikotiinia sisältävä sähkösavuke / vape, 18-20 v. 20 26 18 28 8
Nikotiiniton vape, 18-20 v. 4 12 19 52 13
Nikotiinipussit, 18-20 v. 23 21 13 33 10
Jotain muuta nikotiinituotetta, mitä, 18-20 v. 2 7 15 35 41
Tupakka / savukkeet, 21-24 v. 25 31 17 21 5
Nuuska, 21-24 v. 20 23 18 32 6
Nikotiinia sisältävä sähkösavuke / vape, 21-24 v. 15 22 24 32 7
Nikotiiniton vape, 21-24 v. 8 14 19 48 10
Nikotiinipussit, 21-24 v. 23 24 14 31 7
Jotain muuta nikotiinituotetta, mitä, 21-24 v. 7 8 13 35 38
Tupakka / savukkeet, 25-29 v. 33 30 11 24 3
Nuuska, 25-29 v. 22 30 11 31 6
Nikotiinia sisältävä sähkösavuke / vape, 25-29 v. 13 26 12 40 7
Nikotiiniton vape, 25-29 v. 3 17 10 55 14
Nikotiinipussit, 25-29 v. 23 23 7 35 11
Jotain muuta nikotiinituotetta, mitä, 25-29 v. 2 7 8 34 50
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Käytetään päivittäin Käytetään satunnaisesti Vain kokeiltu Ei käytetä ollenkaan En osaa sanoa



N1. Minkä verran ystäväpiirissäsi/ikäistesi keskuudessa käytetään nikotiinituotteita? (sukupuoli)

Käytetään Käytetään sVain kokeil Ei käytetä oEn osaa sanoa
Tupakka / savukkeet, Mies 25 27 18 23 7
Nuuska, Mies 21 23 17 31 8
Nikotiinia sisältävä sähkösavuke / vape, Mies 17 21 21 33 7
Nikotiiniton vape, Mies 7 17 20 46 11
Nikotiinipussit, Mies 25 22 14 30 9
Jotain muuta nikotiinituotetta, mitä, Mies 6 11 13 33 36
Tupakka / savukkeet, Nainen 30 28 15 22 5
Nuuska, Nainen 19 27 12 34 8
Nikotiinia sisältävä sähkösavuke / vape, Nainen 20 27 13 32 8
Nikotiiniton vape, Nainen 6 13 11 53 18
Nikotiinipussit, Nainen 20 23 9 36 12
Jotain muuta nikotiinituotetta, mitä, Nainen 2 3 9 34 53
Tupakka / savukkeet, Muu 67 33 0 0 0
Nuuska, Muu 33 33 17 17 0
Nikotiinia sisältävä sähkösavuke / vape, Muu 50 33 17 0 0
Nikotiiniton vape, Muu 0 0 33 50 17
Nikotiinipussit, Muu 33 50 0 17 0
Jotain muuta nikotiinituotetta, mitä, Muu 0 0 0 50 50
Tupakka / savukkeet, En halua kertoa 25 38 13 0 25
Nuuska, En halua kertoa 25 13 25 13 25
Nikotiinia sisältävä sähkösavuke / vape, En halua kertoa 38 25 0 25 13
Nikotiiniton vape, En halua kertoa 25 13 0 50 13
Nikotiinipussit, En halua kertoa 25 0 25 13 38
Jotain muuta nikotiinituotetta, mitä, En halua kertoa 0 25 0 13 63
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N2. Miksi ikäisesi nuoret käyttävät nikotiinituotteita? (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Tapa / tottumus 42 47 50 54
Riippuvainen nikotiinista 60 53 55 65
Ryhmäpaine, muutkin käyttävät 44 34 33 30
Rentouttaa, poistaa stressiä tai auttaa keskittymään 32 43 35 37
Liittyy yhteen alkoholin tai muiden päihteiden käytön kanssa 31 34 33 38
Nikotiinin käyttö on sosiaalista (Saa kavereita/pääsee juttuihin mukaan esim. tupakkapaikalla) 37 33 32 28
Huoltajat hyväksyvät nikotiinituotteiden käytön 12 11 12 5
Kokeilunhalu 42 35 24 21
Maistuu hyvälle 18 18 12 8
On trendikästä 37 20 16 13
Muu syy, mikä? 2 1 2 0
En osaa sanoa 13 5 8 7
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N2. Miksi ikäisesi nuoret käyttävät nikotiinituotteita? (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Tapa / tottumus 41 58 67 25
Riippuvainen nikotiinista 51 66 83 50
Ryhmäpaine, muutkin käyttävät 29 38 50 38
Rentouttaa, poistaa stressiä tai auttaa keskittymään 35 38 83 38
Liittyy yhteen alkoholin tai muiden päihteiden käytön kanssa 29 40 83 25
Nikotiinin käyttö on sosiaalista (Saa kavereita/pääsee juttuihin mukaan esim. tupakkapaikalla) 28 35 67 13
Huoltajat hyväksyvät nikotiinituotteiden käytön 9 8 50 25
Kokeilunhalu 25 31 67 25
Maistuu hyvälle 14 11 33 13
On trendikästä 18 20 33 25
Muu syy, mikä? 2 1 0 0
En osaa sanoa 8 7 0 25
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N3. Miksi ikäisesi nuoret eivät käytä nikotiinituotteita? (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Haitallista terveydelle 63 52 59 65
Ulkonäkösyyt tai paha haju (iho kärsii, hampaat tummuvat jne.) 49 50 48 54
Ei trendikästä, ei siistiä 32 32 35 35
Kaverit eivät käytä 34 34 28 26
Kallista 37 42 46 50
Vaikea saada 24 15 14 11
Huoltajat ei hyväksy käyttöä / vanhempien luottamuksen menetys 41 36 25 14
Laitonta alaikäisenä 33 20 17 13
Nikotiinituotteisiin liittyvien ympäristöongelmien vuoksi 17 11 12 13
Nikotiinituotteisiin liittyvien ihmisoikeuksien/eettisyyden vuoksi 14 9 6 9
Muu syy, mikä? 1 0 1 1
En osaa sanoa 9 5 7 7
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N3. Miksi ikäisesi nuoret eivät käytä nikotiinituotteita? (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Haitallista terveydelle 52 69 83 63
Ulkonäkösyyt tai paha haju (iho kärsii, hampaat tummuvat jne.) 41 61 67 50
Ei trendikästä, ei siistiä 28 39 17 50
Kaverit eivät käytä 27 32 50 13
Kallista 39 50 100 38
Vaikea saada 16 13 17 25
Huoltajat ei hyväksy käyttöä / vanhempien luottamuksen menetys 27 24 67 50
Laitonta alaikäisenä 22 15 17 25
Nikotiinituotteisiin liittyvien ympäristöongelmien vuoksi 13 13 17 50
Nikotiinituotteisiin liittyvien ihmisoikeuksien/eettisyyden vuoksi 8 9 0 38
Muu syy, mikä? 1 1 0 0
En osaa sanoa 8 5 0 13
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N4. Onko suhtautuminen nikotiinituotteisiin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? Tupakka/savukkeet (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Muuttunut paljon kielteisemmäksi 10 12 12 13
Muuttunut vähän kielteisemmäksi 12 25 19 23
Ei muutosta 42 37 44 50
Muuttunut vähän sallivammaksi 14 19 13 7
Muuttunut paljon sallivammaksi 10 4 6 3
En osaa sanoa 12 2 6 4
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N4. Onko suhtautuminen nikotiinituotteisiin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? Tupakka/savukkeet (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Muuttunut paljon kielteisemmäksi 12 12 0 13
Muuttunut vähän kielteisemmäksi 22 19 33 13
Ei muutosta 40 49 17 38
Muuttunut vähän sallivammaksi 14 10 33 0
Muuttunut paljon sallivammaksi 6 4 17 13
En osaa sanoa 5 5 0 25
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N4. Onko suhtautuminen nikotiinituotteisiin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? Nuuska (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Muuttunut paljon kielteisemmäksi 10 9 12 12
Muuttunut vähän kielteisemmäksi 12 21 18 17
Ei muutosta 44 47 47 53
Muuttunut vähän sallivammaksi 16 13 13 9
Muuttunut paljon sallivammaksi 8 6 5 4
En osaa sanoa 10 3 6 4
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N4. Onko suhtautuminen nikotiinituotteisiin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? Nuuska (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Muuttunut paljon kielteisemmäksi 11 12 0 0
Muuttunut vähän kielteisemmäksi 18 16 17 0
Ei muutosta 46 52 33 50
Muuttunut vähän sallivammaksi 13 11 17 13
Muuttunut paljon sallivammaksi 7 4 33 0
En osaa sanoa 5 5 0 38
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N4. Onko suhtautuminen nikotiinituotteisiin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? Sähkösavukkeet / vape (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Muuttunut paljon kielteisemmäksi 14 11 11 12
Muuttunut vähän kielteisemmäksi 13 17 22 15
Ei muutosta 39 39 38 50
Muuttunut vähän sallivammaksi 18 19 14 12
Muuttunut paljon sallivammaksi 8 9 9 4
En osaa sanoa 8 4 6 7
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N4. Onko suhtautuminen nikotiinituotteisiin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? Sähkösavukkeet / vape (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Muuttunut paljon kielteisemmäksi 12 12 0 0
Muuttunut vähän kielteisemmäksi 19 15 33 0
Ei muutosta 39 47 0 38
Muuttunut vähän sallivammaksi 15 13 50 50
Muuttunut paljon sallivammaksi 9 6 17 0
En osaa sanoa 6 7 0 13
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N4. Onko suhtautuminen nikotiinituotteisiin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? Nikotiinipussit (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Muuttunut paljon kielteisemmäksi 8 11 11 9
Muuttunut vähän kielteisemmäksi 7 14 13 14
Ei muutosta 48 39 40 53
Muuttunut vähän sallivammaksi 16 22 21 10
Muuttunut paljon sallivammaksi 10 9 9 8
En osaa sanoa 10 4 6 5
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N4. Onko suhtautuminen nikotiinituotteisiin muuttunut kaveri-/ystäväpiirissäsi viimeisen vuoden aikana? Nikotiinipussit (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Muuttunut paljon kielteisemmäksi 11 9 0 0
Muuttunut vähän kielteisemmäksi 14 12 17 0
Ei muutosta 40 51 33 63
Muuttunut vähän sallivammaksi 19 15 33 0
Muuttunut paljon sallivammaksi 11 7 17 0
En osaa sanoa 5 6 0 38
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N5.Oletko itse käyttänyt nikotiinituotteita viimeisen vuoden aikana? (ikäryhmät)

Päivittäin Satunnaise Vain kokeil En käytä/O  En halua vastata
Tupakkaa / savukkeita, 15-17 v. 7 16 11 61 5
Nuuskaa, 15-17 v. 4 9 10 69 7
Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, 15-17 v. 6 14 15 58 7
Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, 15-17 v. 1 7 13 72 7
Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, 15-17 v. 2 7 14 70 7
Nikotiinipusseja, 15-17 v. 5 8 15 65 7
Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), 15-17 v. 1 2 7 68 21
Tupakkaa / savukkeita, 18-20 v. 12 18 23 42 4
Nuuskaa, 18-20 v. 6 11 17 61 5
Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, 18-20 v. 8 21 19 48 3
Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, 18-20 v. 3 10 19 64 4
Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, 18-20 v. 4 14 17 57 8
Nikotiinipusseja, 18-20 v. 9 16 14 54 6
Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), 18-20 v. 3 3 13 61 22
Tupakkaa / savukkeita, 21-24 v. 11 21 25 38 5
Nuuskaa, 21-24 v. 8 9 18 59 6
Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, 21-24 v. 8 11 26 49 6
Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, 21-24 v. 3 8 25 58 6
Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, 21-24 v. 5 12 16 60 7
Nikotiinipusseja, 21-24 v. 9 15 17 53 6
Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), 21-24 v. 5 8 9 60 19
Tupakkaa / savukkeita, 25-29 v. 15 17 15 53 1
Nuuskaa, 25-29 v. 5 11 13 69 2
Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, 25-29 v. 4 11 14 69 1
Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, 25-29 v. 2 6 8 82 2
Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, 25-29 v. 3 5 10 78 3
Nikotiinipusseja, 25-29 v. 12 10 8 67 2
Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), 25-29 v. 3 5 6 74 12
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Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, 15-17 v.

Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, 15-17 v.

Nikotiinipusseja, 15-17 v.

Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), 15-17 v.

Tupakkaa / savukkeita, 18-20 v.

Nuuskaa, 18-20 v.

Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, 18-20 v.

Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, 18-20 v.

Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, 18-20 v.

Nikotiinipusseja, 18-20 v.

Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), 18-20 v.

Tupakkaa / savukkeita, 21-24 v.

Nuuskaa, 21-24 v.

Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, 21-24 v.

Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, 21-24 v.

Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, 21-24 v.

Nikotiinipusseja, 21-24 v.

Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), 21-24 v.

Tupakkaa / savukkeita, 25-29 v.

Nuuskaa, 25-29 v.

Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, 25-29 v.

Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, 25-29 v.

Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, 25-29 v.

Nikotiinipusseja, 25-29 v.

Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), 25-29 v.

N = 1006, %

Päivittäin Satunnaisesti Vain kokeillut En käytä/Olen lopettanut En halua vastata



N5.Oletko itse käyttänyt nikotiinituotteita viimeisen vuoden aikana? (sukupuoli)

Päivittäin SatunnaisesVain kokeillEn käytä/O  En halua vastata
Tupakkaa / savukkeita, Mies 12 18 23 42 5
Nuuskaa, Mies 9 12 18 54 6
Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, Mies 7 13 22 52 6
Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, Mies 4 10 19 60 7
Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, Mies 6 13 14 59 8
Nikotiinipusseja, Mies 14 14 16 49 6
Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), Mies 5 8 12 55 20
Tupakkaa / savukkeita, Nainen 11 18 15 54 2
Nuuskaa, Nainen 3 8 11 75 3
Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, Nainen 6 13 16 63 2
Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, Nainen 1 5 13 79 2
Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, Nainen 2 6 13 76 3
Nikotiinipusseja, Nainen 5 11 10 70 3
Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), Nainen 1 2 5 77 16
Tupakkaa / savukkeita, Muu 33 50 0 17 0
Nuuskaa, Muu 17 0 0 83 0
Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, Muu 33 17 17 33 0
Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, Muu 0 0 33 67 0
Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, Muu 0 17 17 67 0
Nikotiinipusseja, Muu 17 17 0 67 0
Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), Muu 0 0 0 100 0
Tupakkaa / savukkeita, En halua kertoa 13 0 25 50 13
Nuuskaa, En halua kertoa 0 0 38 50 13
Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, En halua kertoa 0 13 0 63 25
Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, En halua kertoa 0 13 25 50 13
Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, En halua kertoa 0 13 13 63 13
Nikotiinipusseja, En halua kertoa 0 13 0 75 13
Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), En halua kertoa 0 13 0 63 25
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Tupakkaa / savukkeita, Mies

Nuuskaa, Mies

Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, Mies

Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, Mies

Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, Mies

Nikotiinipusseja, Mies

Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), Mies

Tupakkaa / savukkeita, Nainen

Nuuskaa, Nainen

Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, Nainen

Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, Nainen

Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, Nainen

Nikotiinipusseja, Nainen

Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), Nainen

Tupakkaa / savukkeita, Muu

Nuuskaa, Muu

Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, Muu

Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, Muu

Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, Muu

Nikotiinipusseja, Muu

Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), Muu

Tupakkaa / savukkeita, En halua kertoa

Nuuskaa, En halua kertoa

Nikotiinia sisältäviä sähkösavukkeita / vapea, En halua kertoa

Nikotiinittomia sähkösavukkeita / vapea, En halua kertoa

Sähkösavukkeita / vapea, en tiedä sisältääkö nikotiinia, En halua kertoa

Nikotiinipusseja, En halua kertoa

Jotain muuta nikotiinituotetta (mitä?), En halua kertoa

N = 1006, %

Päivittäin Satunnaisesti Vain kokeillut En käytä/Olen lopettanut En halua vastata



N6. Mistä olet hankkinut käyttämäsi nikotiinituotteet viimeisen vuoden aikana? (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Ostin itse myyntipisteestä Suomesta 3 28 30 37
Ostin itse myyntipisteestä ulkomailta 5 17 18 15
Tilasin verkkokaupasta 4 14 12 10
Kaverilta tai tutulta 26 33 33 21
Huoltajalta 4 7 7 3
Sisarukselta tai muulta sukulaiselta 8 8 9 4
Tuntemattomalta henkilöltä 14 9 12 6
Varastin 4 5 6 2
En ole hankkinut nikotiinituotteita viimeisen vuoden aikana 49 34 29 37
En osaa sanoa 6 3 3 5
En halua vastata 10 3 5 2
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N6. Mistä olet hankkinut käyttämäsi nikotiinituotteet viimeisen vuoden aikana? (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Ostin itse myyntipisteestä Suomesta 26 30 17 13
Ostin itse myyntipisteestä ulkomailta 17 12 17 25
Tilasin verkkokaupasta 14 7 0 0
Kaverilta tai tutulta 28 27 67 13
Huoltajalta 8 3 0 13
Sisarukselta tai muulta sukulaiselta 9 5 0 25
Tuntemattomalta henkilöltä 11 8 17 13
Varastin 6 3 0 0
En ole hankkinut nikotiinituotteita viimeisen vuoden aikana 31 41 17 38
En osaa sanoa 6 3 0 13
En halua vastata 5 4 0 38
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N6.1 Käytitkö nikotiinituotteen hankkimisessa somea? (ikäryhmät)

15-17 v. 18-20 v. 21-24 v. 25-29 v.
Kyllä, Facebookia 0 4 16 7
Kyllä, Instagramia 9 10 22 14
Kyllä, TikTokia 17 11 21 19
Kyllä, Snapchatia 36 42 42 22
Kyllä, Telegramia 22 21 29 22
Kyllä, WhatsAppia 9 5 23 13
Kyllä, jotain muuta. Mitä: 5 3 3 4
En käyttänyt 36 39 30 48
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N6.1 Käytitkö nikotiinituotteen hankkimisessa somea? (sukupuoli)

Mies Nainen Muu En halua kertoa
Kyllä, Facebookia 11 5 0 0
Kyllä, Instagramia 22 6 0 33
Kyllä, TikTokia 23 12 0 0
Kyllä, Snapchatia 38 33 50 33
Kyllä, Telegramia 29 17 50 33
Kyllä, WhatsAppia 17 11 0 33
Kyllä, jotain muuta. Mitä: 5 1 0 33
En käyttänyt 31 48 50 0
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N7. Onko alle 18-vuotiaan mielestäsi helppo/vaikea hankkia nikotiinituotteita? (ikäryhmät)

Erittäin hel Melko helpMelko vaik Erittäin vai En osaa sanoa
Tupakka / savukkeet, 15-17 v. 24 36 16 7 18
Nuuska, 15-17 v. 25 36 13 10 16
Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, 15-17 v. 42 30 12 3 13
Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, 15-17 v. 28 29 18 6 20
Nikotiinipussit, 15-17 v. 25 34 14 5 22
Tupakka / savukkeet, 18-20 v. 29 35 20 6 9
Nuuska, 18-20 v. 30 35 16 9 10
Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, 18-20 v. 35 31 15 8 10
Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, 18-20 v. 26 32 17 11 14
Nikotiinipussit, 18-20 v. 25 37 18 5 14
Tupakka / savukkeet, 21-24 v. 22 40 17 7 14
Nuuska, 21-24 v. 25 35 13 10 17
Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, 21-24 v. 28 31 13 11 16
Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, 21-24 v. 23 27 18 9 22
Nikotiinipussit, 21-24 v. 26 35 14 10 15
Tupakka / savukkeet, 25-29 v. 22 43 11 4 20
Nuuska, 25-29 v. 22 40 12 7 18
Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, 25-29 v. 23 37 11 4 25
Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, 25-29 v. 20 34 11 6 29
Nikotiinipussit, 25-29 v. 21 38 10 4 27
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Tupakka / savukkeet, 18-20 v.

Nuuska, 18-20 v.

Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, 18-20 v.

Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, 18-20 v.

Nikotiinipussit, 18-20 v.

Tupakka / savukkeet, 21-24 v.

Nuuska, 21-24 v.

Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, 21-24 v.

Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, 21-24 v.

Nikotiinipussit, 21-24 v.

Tupakka / savukkeet, 25-29 v.

Nuuska, 25-29 v.

Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, 25-29 v.

Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, 25-29 v.

Nikotiinipussit, 25-29 v.

N = 1006, %

Erittäin helppoa Melko helppoa Melko vaikeaa Erittäin vaikeaa En osaa sanoa



N7. Onko alle 18-vuotiaan mielestäsi helppo/vaikea hankkia nikotiinituotteita? (sukupuoli)

Erittäin hel Melko help Melko vaikeErittäin vaikEn osaa sanoa
Tupakka / savukkeet, Mies 24 34 19 9 14
Nuuska, Mies 25 32 18 13 12
Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, Mies 29 29 16 11 16
Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, Mies 22 27 19 12 19
Nikotiinipussit, Mies 25 34 16 9 15
Tupakka / savukkeet, Nainen 23 44 12 3 18
Nuuska, Nainen 25 43 9 5 19
Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, Nainen 31 37 9 3 20
Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, Nainen 24 34 12 4 26
Nikotiinipussit, Nainen 23 39 11 3 24
Tupakka / savukkeet, Muu 50 50 0 0 0
Nuuska, Muu 50 17 0 0 33
Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, Muu 67 17 0 0 17
Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, Muu 67 17 0 0 17
Nikotiinipussit, Muu 50 17 0 0 33
Tupakka / savukkeet, En halua kertoa 13 38 13 13 25
Nuuska, En halua kertoa 13 0 13 38 38
Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, En halua kertoa 13 38 25 0 25
Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, En halua kertoa 13 50 13 0 25
Nikotiinipussit, En halua kertoa 0 25 25 0 50
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Nuuska, Mies

Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, Mies

Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, Mies

Nikotiinipussit, Mies

Tupakka / savukkeet, Nainen

Nuuska, Nainen

Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, Nainen

Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, Nainen

Nikotiinipussit, Nainen

Tupakka / savukkeet, Muu

Nuuska, Muu

Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, Muu

Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, Muu

Nikotiinipussit, Muu

Tupakka / savukkeet, En halua kertoa

Nuuska, En halua kertoa

Nikotiinia sisältävät sähkösavukkeet / vape, En halua kertoa

Nikotiinittomat sähkösavukkeet / vape, En halua kertoa

Nikotiinipussit, En halua kertoa

N = 1006, %

Erittäin helppoa Melko helppoa Melko vaikeaa Erittäin vaikeaa En osaa sanoa
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